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МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРЕДМЕТНАЯ ОЛИМПИАДА 

ДЛЯ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ «СОВУШКА»  

Математика 

3 КЛАСС 

*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ. 

1. Ответьте на вопрос Если 128 увеличить на 25, то сколько 
получится?   

1) 154 
2) 153 
3) 152 
4) 151 

2. Расшифруйте ребус  и узнаете название предмета, 
который в переводе с греческого языка означает «игральная 
кость». 

1) Квадратик 
2) Рубик 
3) Ромбик 
4) Кубик 

 
 
 
 

3. Отгадайте загадку. 
1) Минуты 
2) Секунды 
3) Сутки 
4) Время 

 

4. Ответьте на вопрос. Занятия кружков по экологии длятся 
по 30 минут каждое, а перемены между ними - по 10 минут. 
В 14:00 началось первое занятие. Во сколько закончится 
четвёртое занятие? 

1) 14-40 
2) 15-20 
3) 16-30 
4) 15-50 

5. Ответьте на вопрос. Пирог разделили на 8 равных частей 
(кусочков). Мама съела три кусочка, а Даша - два. Какая 
часть пирога осталась на подносе? 

1) 3/8 
2) 2/3 
3) 3/6 
4) 4/3 
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6. Ответьте на вопрос. 2/3 отрезка составляет 24 дм. Чему 
равен весь отрезок? 

1) 38 дм 
2) 37 дм 
3) 36 дм 
4) 34 дм 

7. Ответьте на вопрос. Спортивные товары собраны в 
наборы. На картинке указана стоимость комплектов. 
Определите стоимость третьей покупки. 

1) 14 
2) 16 
3) 15 
4) 17 

 
 
 
 
 
 

 

8. Ответьте на вопрос. В саду собрали 1 т 500 кг персиков, а 
с другого сада - в 3 раза меньше. Все персики разложили в 
ящики, по 20 кг в каждый. Сколько ящиков с персиками 
получили? 

1) 200 ящиков 
2) 150 ящиков 
3) 110 ящиков 
4) 100 ящиков 

9. Вставьте нужное число вместо знака вопроса. 
1) 98 473 + 56 947 = 155420                                                              
2) 97 473 + 56 947 = 155420 
3) 98 472 + 56 947 = 155420                                                              
4) 98 473 + 56 946 = 155420 

 

10. Прочтите стих и ответьте на вопрос. 

 
1) 8 
2) 6 
3) 7 
4) 5 


